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			Unsere Beratungsleistungen
		

	


	

	
		
			
				


			

			
				
					











				

				
					
					Das Angebot unserer beratenden Steinbeis-Unternehmen deckt die gesamte Breite marktrelevanter Themen und Leistungen ab. Durch unseren einzigartigen Netzwerkansatz und unsere Einbindung in den weltweit tätigen Steinbeis-Verbund können wir individuell zugeschnittene Lösungen für alle Branchen, Unternehmensgrößen und Kundengruppen entwickeln. Eine detaillierte Übersicht unserer Leistungen und Angebote finden Sie nachfolgend sowie in den Profilen unserer Beratungszentren.
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					Steinbeis unterstützt und begleitet seine Partner in Gemeinden, Städten, Landkreisen und Regionen durch innovative Ansätze und Dienstleistungen in der regionalen Wirtschafts- und Strukturpolitik. Dadurch können in der Bestandspflege neue Wege verfolgt und geeignete Rahmenbedingungen für die Entwicklungs- sowie Anpassungsprozesse der ansässigen Unternehmen geschaffen werden.

				


				
			


			


		

	






	
		
			
				

	


			

			
				
					











				

				
					
					mehr zur Wirtschaftsförderung
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					Als akkreditiertes Beratungsunternehmen sind wir als Partner des Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg autorisiert, Coachings und Beratungen im Rahmen des Förderprogramms Coaching „Personalentwicklung und Weiterbildungsberatung“ durchzuführen. Das Steinbeis-Beratungszentrum Unternehmenscoaching unterstützt und berät Unternehmen bei der Entwicklung und Umsetzung von Unternehmensstrategien in allen technologischen und betriebswirtschaftlichen Bereichen. Hierfür steht dem Kunden ein Pool von qualifizierten und erfahrenen Experten zur Verfügung.
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					Die Steinbeis-Stiftung ermöglicht durch die Maßnahme der sogenannten "Kurzberatung" kleinen und mittleren Unternehmen in Baden-Württemberg den Zugang zu Technologie- und Wissensquellen. Die Umsetzung erfolgt über die Steinbeis Beratungszentren GmbH.
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		Steinbeis Unternehmens-Kompetenzcheck (UKC)

	
	
	
	
	
	
	


		
	



		

		




		
				
			
	


		


	






	
		
			
				

	


			

			
				
					











				

				
					
					Der Steinbeis Unternehmens-Kompetenzcheck (UKC)  hilft Ihnen, die Kompetenzen Ihres Unternehmens systematisch zu  erfassen und zu analysieren. Er unterstützt Sie, die Stärken Ihres Unternehmens zu  identifizieren und Herausforderungen aktiv anzugehen. Dabei werden  sowohl die persönlichen Kompetenzen der Mitarbeiter als auch die  organisationalen Fähigkeiten des Unternehmens in die Betrachtung mit  einbezogen.

				


				
			


			


		

	






	
		
			
				

	


			

			
				
					











				

				
					
					mehr zum Unternehmens-Kompetenzcheck

				


				
			


			


		

	






	
		

	
		
				
			

		

	
	
	
	
	
	
	
	
		
			

	
	
		Steinbeis-EXI-Gründungsgutschein

	
	
	
	
	
	
	


		
	



		

		




		
				
			
	


		


	






	
		
			
				

	


			

			
				
					











				

				
					
					Das "Steinbeis-Beratungszentrum Existensgründung" ist Projektträger des ESF-Förderprogramms EXI-Gründungs-Gutscheine. Ziel des aus Mitteln des Europäischen Sozialfonds ESF und des Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit und Tourismus Baden-Württemberg geförderten Projektes ist es, das Angebot an Vorgründungsberatungen auszuweiten und (mehr) potenzielle Gründerinnen und Gründer als bisher in die Lage zu versetzen, qualifizierte Vorgründungsberatungen in Anspruch zu nehmen sowie die Beratung von wachstumsorientierten Gründungen zu intensivieren.

				


				
			


			


		

	






	
		
			
				

	


			

			
				
					











				

				
					
					mehr zum Steinbeis-EXI-Gründungsgutschein
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					Sie haben eine Problemstellung im aktuell viel diskutierten Themenbereich Environmental, Social und Governance (ESG)? Hier finden Sie eine Kompetenzübersicht unserer beratenden Steinbeis-Unternehmen. Bei Interesse freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme.
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